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Západní finanční systém na konci? Cena zlata odhaluje
impotenci centrálních bank

infokuryr.cz/n/2024/09/26/zapadni-financni-system-na-konci-cena-zlata-odhaluje-impotenci-centralnich-bank

Nedávné zvýšení ceny zlata, které katapultovalo drahý kov nad
2 600 dolarů za unci, je víc než jen dočasný tržní fenomén. Je to
jasná známka blížícího se kolapsu západního finančního
systému a neschopnosti centrálních bank jej zastavit.

Zatímco mainstreamová média blábolí o „žádosti o bezpečné
útočiště“ a „obavách z inflace“, hlubší analýza odhaluje mnohem
hrozivější obrázek. Federální rezervní systém, kdysi velmoc globální
finanční architektury, odhalil svou vlastní bezmoc nedávným
překvapivým snížením úrokové sazby o 50 bazických bodů. Tato
akce, pouhých 48 dní před klíčovými volbami, zavání politickým
vměšováním a ukazuje, jak zoufale se establishment snaží oddálit
ekonomický kolaps.
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Ironie této situace nemůže být větší: Zatímco Fed snižuje úrokové
sazby, výnosy na dlouhém konci výnosové křivky rostou. Tento vývoj
výnosové křivky je jasným varovným signálem blížící se recese. Ale
zlato, kterému se často posmívá jako bezcenný kámen pro domácí
mazlíčky, ignoruje tyto rostoucí výnosy a pokračuje ve svém
neúprosném vzestupu.
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Proč? Protože trhy prohlédly skutečnou povahu tohoto finančního
systému. Potenciálně nekonečná nabídka státních dluhopisů otřásla
důvěrou ve fiat měny. Výmluvné jsou zejména nedávné komentáře
Christine Lagardeové ve Washingtonu, v nichž nastínila paralely
mezi 20. a 20. léty 20. století. Jejich varování před nebezpečím
deflace není nic jiného než zastřené prohlášení, že centrální banky
považují erozi našich platů a úspor za „menší zlo“.
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Ceny ropy vyprávějí podobný příběh. Navzdory náznakům
zpomalení poptávky v Číně a USA ceny minulý týden vzrostly o 4
procenta. To naznačuje, že komoditní trhy již zdražují v sekulární fázi
inflace. Bloomberg Commodity Index, který vzrostl v 9 z posledních
10 seancí, tento trend potvrzuje.

Pro běžného občana to představuje období velké nejistoty, ale také
příležitostí. Zatímco papírové měny ztrácejí hodnotu, zlato nabízí
bezpečný přístav. Doporučuje se však opatrnost: trh se zlatem je
silně zmanipulovaný a nedávné zvýšení cen by mohlo být součástí
propracované pasti, která má nalákat drobné investory do
předražených pozic.

Skutečnou otázkou není, zda bude zlato dále růst, ale kdo bude z
tohoto růstu nakonec těžit. Zatímco globální elity usilují o upevnění
své moci, existuje příležitost pro bdělé občany, aby se ochránili před
nadcházející bouří.
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Zlatá rally je víc než jen trend na trhu – je to budíček pro každého,
kdo umí číst znamení doby. Ve světě, kde se finanční krize a
geopolitické napětí stávají novým normálem, zlato znovu prokáže
svou roli jako konečná forma peněz. Otázka zní: Budete připraveni,
až se domeček z karet finančního systému konečně zhroutí?

 
 


